

4 СЕН 1961

г. Саратов

Газета № .

50 тысяч зрителей

Спектаклем «Цирк зажигает огни» завершил свои гастроли в нашем городе Омский театр музыкальной комедии.

За месяц омичи показали 50 спектаклей и концертов, выступали во Дворце спорта, выезжали в город Энгельс, встречались с коллективом завода «Серп и молот», с воинами гарнизона и журналистами города. Два концерта и три спектакля Омского театра передавались по местному телевидению, два концерта — по радио.

50 тысяч зрителей — таков итог большой и содержательной работы сибирских актеров в нашем городе.

В минувшее воскресенье состоялось торжественное закрытие гастролей Омского театра музыкальной комедии. Гостям был преподнесен адрес бюро горкома КПСС и горисполкома, зачитаны приветствия от воинов гарнизона и трудящихся Ленинского района.